Vraag Antwoord Scores

22 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

twee van de volgende:

— Een toename van reizen per trein leidt niet (per se) tot een
gelijkwaardige afname van het vliegverkeer. / Reizen per trein
compenseert de uitstoot van vliegen onvoldoende.

— Reizen per trein is (ook) niet klimaatneutraal.

— We zouden over de hele linie/over het algemeen minder moeten reizen
(dus ook met de trein en/of de auto).

per juist antwoord 1

Beoordeel de spelling en grammatica.

Tekst 3 lederéén denkt in hokjes

23 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
het verschijnsel hokjesdenken / We beoordelen iemand naar de groep
waartoe hij behoort. / Alles wat we waarnemen, wordt gecategoriseerd
door ons brein.

Beoordeel de spelling.
24 maximumscore 1
de toespraak van Arnon Grunberg (tijdens de Nationale Dodenherdenking)
(op 4 mei 2020)
Beoordeel de spelling.
25 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
een mens beoordelen naar wie hij is in plaats van naar de groep waar hij
toevallig toe behoort / (een samenleving waarin we) ieder mens zien als
uniek individu

Beoordeel de spelling.

26 D 1
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Vraag Antwoord Scores

27 maximumscore 2
*  “We kunnen het wel: mensen als individu bekijken, op basis van hun
persoonlijke eigenschappen en gedragingen.” (regels 84-87) 1
*  “Onderzoek wijst erop dat we anderen alleen als uniek individu
bekijken wanneer het kan (...) en we het willen (...).” (regels 121-127/
121-131) 1

Beoordeel de spelling.

28 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
twee van de volgende:
Een categorielabel/categorie
ordent onze waarnemingen.
geeft betekenis.
helpt om een persoon te plaatsen.
maakt onze aandacht vrij voor andere taken.

per juist antwoord 1
Beoordeel de spelling.

29 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(het nadeel) dat alles ongemerkt gekleurd wordt door stereotypen / dat
categorieén de wereld simplificeren

Beoordeel de spelling.

30 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De meeste beelden van professionals (in ons hoofd) zijn die van een man.

Beoordeel de spelling en grammatica.

31 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(Deze intrinsieke tegenstrijdigheid kan worden voorkomen) door vrouwen
(in de politiek) te beoordelen als uniek persoon op basis van persoonlijke
eigenschappen en gedragingen / door gevolgtrekkingen te maken op basis
van gedrag en niet op basis van categorieén of vooroordelen.

Beoordeel de spelling en grammatica.
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32 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:

We zijn wel in staat om 1 mensen als individu te
bekijken

maar 2 dat vergt meer aandacht.

Daarom 3 doen we dit alleen wanneer
het kan

en 4 wanneer we het willen.

In het dagelijks leven is dit niet te 5 is het onvermijdelijk dat

doen, dus categorieén ons beeld van een

persoon beinvlioeden / maken
we gebruik van categorieén.

indien vijf antwoorden juist 3
indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0
Opmerking
Laat het hoofdlettergebruik aan het begin van de antwoorden buiten
beschouwing bij de beoordeling van de spelling en grammatica.
Beoordeel de spelling en grammatica.
33 A 1
3 B 1
35 A 1
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